
A STRESSZ HATÁSAI

Ha testünk egyensúlya felborul, 
stressz keletkezik. Ennek nagyon 
sokféle oka lehet: a határidők, nagy 
nyomás, túlzott izgalom, alváshiány, 
mozgásszegény életmód, rossz 
táplálkozás, érzelmi trauma, fizikai 
sérülések, betegségek, fertőzések 
és még sok minden. Az NIH 
(Országos Egészségügyi Intézet) 
kutatásai szerint a megbetegedések 
legkevesebb 87%-a a stresszre 
vezetehő vissza. Hosszútávon a 
stressz súlyos mentális és fiziológiai 
betegségek kialakulásához vezethet, 
mint pl. : 

Sok elterjedt rendellenesség erős 
kapcsolatban áll a kezeletlen vagy 
régóta fennálló stresszes állapottal: 
cukorbetegség, magas vérnyomás, 
elhízás, rák, endokrin rendszer 
zavarai, valamint a pszichés megbe-
tegedések széles skálája. 

Az IndigoTM biofeedback rendszer 
kíméletes és non-invazív módon 
csökkenti a stresszt és segít a 
kliensnek életminősége javításában. 

Keresse fel az önhöz legközelebbi, INDIGOTM-val rendelkező, 
képzett Biofedback specialistát .  Ajánlatkérés: +36 209197992

weboldalunk: www.thequantumalliance.com 

Az INDIGOTM Biofeedback Rendszerrel kapcsolatos 
további információért kérjük lépjen kapcsolatba velünk: 

Quantum Alliance Magyarország:  
+36 20 9197992,   vagy  +36 20 3530778 stresszkezelés         stresszcsökkentés

A quantum biofeedback-et világszerte 
használják otthon, klinikákon és 
rendelőkben biofeedback specialisták 
és az egészségügyben dolgozók, mint pl.: 

Orvosok /R.N.’s Akupunktőrök, csontkovácsok 

Masszázsterapeuták 

Fizikoterapeuták 

Ideggyóygászok 

Oktatók 

Pszichológusok...

A Body Viewer Training Program

és a Meridian Signatures Program 



Ön is ki van téve stressznek?
“A túlóra és a stressz  súlyos egészségügyi problémákhoz vezethet..Ne várjunk addig a stressz kezelésével. Tanuljuk meg a stresszkezelési technikákat most.” 

Mayo Egészségügyi Kutatási és Oktatási Alapítvány

Mi a Biofeedback és hogyan tud segíteni 

nekem?
A biofeedback egy relaxációs, nyugtató és jótékony 
hatású élmény. Az egészségügyi kutatások szerint a 
biofeedback jótékony hatásai: 

• Képessé tesz a gyorsabb ellazulásra. 

• Nyugodtabb lesz az alvás. 

• Csökken a stressz, a feszültség és az idegesség. 

• Javul az általános egészségügyi állapot és  
a jólét érzése. 

• Csökken a düh, félelem, nyugtalanság  
és a lehangoltság. 

• Fokozodik az izmok mozgékonysága,  
javul a koordináció, a hajlékonyság és a   
sportteljesítmény. 

• Javítja a mentális tisztánlátást,  
a memóriát, összpontosítja a figyelmet. 

• Csökkenti a fájdalmat/fejfájást. 

Hogy működik a rendszer?

Az INDIGOTM  rendszer öt kényelmes, vezetőképes 
érzékelőkkel ellátott pánton keresztül dolgozik, 
amelyek a bőr elektromos válaszait közvetítik a 
homlokon, csuklókon és a bokákon keresztül. 

Elég pontos és érzékeny ahhoz, hogy képes legyen 
lemérni a több mint 10,000 különböző Trivector 
jelre adott stressz reakciót, amelyek az emberi 
testből érkeznek. Ezek a Trivector jelek, amelyek az 
INDIGOTM szoftver mátrixban jelennek meg, lehetővé 
teszik, hogy a praktizáló nagyobb betekintést 
nyerjen az életstílussal és wellness-szel kapcsolatos 
stresszfaktorokba. 

A finom hullámforma generátor ugyanakkor vissza is 
hat a testre, harmonikus állapotba igyekszik terelni 
a fizikai és érzelmi testet a stresz reakciókat célba 
véve, ezáltal segít a kliensnek összefüggőbb és 
koherensebb energetikai válaszok adásában. 

“A kvantumfizika arra a következtetésre jutott, hogy 
nincs üres tér az emberi sejten belül, telve van viszont 
lehetőségek és potenciálok ekektromágneses mezejével.”

Dr. Deepak Chopra

Milyen tudományos elvek vezettek 
az INDIGOTM biofeedback technológia 
kialakulásához?

Az INDIGOTM a bioenergetika, voltametria, kvantumfizika, 
homeopátia és több más fő irányzat eredményein alapul. 
Hasonló technológiát alkalmaz, mint az MRI, CT, EEG és 
az EKG; amelyek mindegyike a test elektromos aktivitását 
méri, így ad képet a kliens egészségügyi állapotáról. 
Az INDIGOTM szabadalmazott algoritmikus mintáinak 
és a VARHOPE méréseknek köszönhetően különleges 
a biofeedback területén, a klinikai tanulmányok 
eredményei szerint jelzi és javítja a test azon képességét, 
hogy hatékonyan alkalmazkodjon a stressz különböző 
formáihoz. 
JOGI NYILATKOZAT 
Az INDIGOTM rendszer egy stresszcsökkentésre, izom újrantanításra és 
fájdalomcsökkentésre kifejlesztett biofeedback készülék. Nem alkalmas 
semmilyen betegség, állapot vagy rendellenesség diagnosztizálására. Csak 
engedéllyel rendelkező egészségügyi szakemberek jogosultak diagnózis 
felállítására. 

SOKFÉLE EMBERREL DOLGOZUNK EGYÜTT. ÖNNEK HOGYAN TUDNÁNK SEGÍTENI? 

Copyright 2010 QUANTUM WORLD VISION. All Rights Reserved.

Az INDIGOTM biofeedback rendszer segít a 
stressz minták kezelésében és átalakításában, 
a stresszel kapcsolatos legfontosabb informá-
ciókat megtanítja a kliensnek, és képessé teszi 
őket arra, hogy életmódbeli változtatásokat 
eszközöljenek, amely általános egészségügyi 
állapotuk javulásához és jólétük fokozódásához 
vezet.


